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O cKOsIbKO HaM OMKpbIMuu

Yy OHbIX X

fomoeum npoceeweHbs

ayx...
N onbim, cbIH owub60K

MpYyOHbIX,
U 2ceHuu, napadokcoe opye,

U cnyyal, 6oe
x»Gpemamenb

S i

IgiVITTT17J0IT



)

X

Llenb ypoka:

Ce200Hs1 Mbl OMKpPOeM mauHy

Cekpem MamemMamu4ecKux

Uyodec HeobbIvYalHbIX.

MbiI ece HeObbIKHOBEHHbIEe

3adaHusi paccCMOMpPUM.
PaccmMompum u pewum,
Bedb, dyx meopyecmea
HUKeM

* HukKkoa0a He nobedum!
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5-cyb66om.
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Takoe 4ucisio
nosiy4dumcs

y ecex xumeisneu

rsiaHemeil.
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PaccmosiHue 80Kpya 3eMsiu no akgeamopy
npubnusumesibHO pasHo 40000 Km.

Ecnu npomsiHymb npoeosioKy no akeamo

mak, YmobbI OsiuHa rpoeosioKuU 6bis
10M.051uUHee OKpY)XHOCMuU 3eMJiu,

u YmobnbI obpa3oeaswulcsi npoceem g
MeXXay rnpoeosiokou u 3emsieu 6bin
OOUHakKos.

CMoxxem v npornosiamu (npoumu) noo
amou rnpoeoJsiIoOKoOU KTO-HUBY/b?
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C =27R,m ~3,C = 40000
40000 = 6R

R, =40000: 6

R, = 6666,6667

R =40000,01:6

R =6666,6683

R —R =0,0016(xm.) =1,6m.
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OOdHax0bI 6e0HbIU cmydeHm
3amemun y desyuwKu, Komopasi
rnpooaeasia MOPOXXeHoe,

KHU2y «3aHUMamersibHasl
Mamemamuka». OH cpa3y xe
coobpa3susi, Kak MO)XXHO 3Mmo
UCrnosib308amb 8 C80OUX
uHmepecax. OH nodowers K
desyuwiKe U noripocus y Hee
MOPOXXeHoe 3a 5 Kor., xomsi
MOPOXXeHoe cmouJsio 50 Korn.
desyuwkKa eo3Mymursnach. «A 51
doKa<y», U noKa3sas eu peuieHue. )
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1 py6.=100xkon.

50kon. = % pyo.

1
25kon.=— pyo.

4

owubka?
Skon. =A/25kon. =

Toe0a, 20e Kpoemcs
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\/;py ZPJ’

/




@

L2 )

Lesywka rnoHumarna, 4r 1 222 LE24 " ¢ ) €n)CH
owubkKa, Ho He moearna ee Haumu. Y1 oHa noobewana
rnpodamb MOPOXXEeHOoe 3a 5 Korl.,

eCJi1U OH roKaxkem owubky 8 paccyxoeHuu.

B paseHcmee He y4umeigeaemcs
pasmepHocmb eOUHUU,

25Kkon.> = Skon - Skon. =

=0,05py6.-0,05 py6. = 0,0025 py6.”

NO2MOMY

Skon. = \/251<0n2 = \/O,OOZSpy62 —

= 0,05 py6. = Skon.
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llepecekaromcs nu
napaJsisiesibHble
npsMbie?
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lNapadokc — ssefnnieHue , Kaxyuee
HeeeposIMHbIM U HeO)KuaaHHblM,+
eébiCKa3bleaHUe , UCMUHHOCMb
KOmopo20 He o4YeB8UOHa,
cripasedsiugoe , HO HeOXXUuOaHHoe
ymeepixoeHue .

(u3 crnoeapsi C.U. Oxxeaoa8a)
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..Hayka deuxxemcsi om napadokKca K
rnapacokcy.

a251y6uUHy me4yeHusi No3HasamesibHO20
npouecca,

8
Hayke . BMecme ¢ amum, oHU

pewumersnbHO
npodsuzarom ee arepeod u UMGX mem,
ymo

Kak ebisicHuUnocb , napadoKcbl 06Ha)karom

eo38euWlias O Ha3pesuwem He6naaononytluu
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Mamemamuka yqu%
MmoyYyHocmu MbICJ1U,
NMooOYUHEHUo J1I02UKe
doka3amesibcmaa, MOHSIMUHIO
cmpo20 o6ocHoB8aHHOU
UCMUHBbI, a 86Cce amo
gpopmMupyem JIUYHOCMb,
no)kanyu, 6onbuwe, 4yem

% MY3blIKa.
(A.. AnekcaHopos)
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Bbe3 ocoboz0
mpyoa,

yee3y xomb
KyOda







rDDbITUGJIcAUuC ROAMPOJIbAOU QUPUDbI

Os1s1 orpeodesieHuUs1 MoOJIUHHOCMuU
\ aAArAYS a )

8+0+2+7+0+1=18
2.[Tosily4eHHYyro CyMMYy YMHOXUMb Ha 3.
18-3=54
3.Cnoxumb yugpbl, cmossujue Ha He4HemHbIX
Mecmax.
4+2+0+4+0+0 =10
4.Cnoxxumb rnosiy4eHHoe rpou3eedeHue ¢
cyMMoU yugp , cmosswux Ha He4emHbIX Mecmax.
54+10 = 64.
5.Y3 10 ebivecmb yugpy eOuHUU 8 NOoJIy4YeHHOU
cymMMe.
10-4=6

lNony4yeHHasi yughpa dormxkHa coenadamsb C
KOHMPOJIbHOU.
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